







### Megyei levelezői konferencia Debrecenben

A magyar sajtó munkájában nagy segítséget nyújtanak tapasztalataikkal az eredmények, hibák feltárásával az egyszerű, újságírásról nem foglalkozó emberek.

Sok segítséget adnak a levelezők a Hajdú-Bihar megyei pártbizottság lapjának, a Néplapnak is. Nem egy esetben közösekben, járási székelyeken levelezői értekezleten beszélnek meg a levelezők és az újság munkatársai, vezetői a közösen elért eredményeket és a további feladatokat.

Az elmúlt 5 év alatt kétszer ülték össze a megyében lévő

levelezők, hogy a megyei levelezői konferencián megbeszéljék munkájukat. A Hajdú-Bihar megyei levelezők küldöttsége is részt vett 1952. február 1-én Budapesten megtartott I. Országos Levelezői Konferencián.

Most, december 18-ára Debrecenbe a Néplap ismét összehívja levelezőit, hogy a megyében lévő közvélemény pártorgáncsaival közösen megbeszéljék az utóbbi években elért eredményeket és meghatározzák a további tennivalókat.

### A TERMELÉS MŰSZAKI SZÍNVONALÁNAK EMELESEÉRI

Török Sándor bútorgyári beruházási előadó: Üzemünk dolgozói számos újítással könnyítik meg a munkát

A második ötves tervben felépítik a Hajlított Bútorgyár új üzem épületeit. A gyár bővítése és nagyarányú átalakítása 1960-ban fejeződik be teljesen. A jövő évben három üzemrész: a hajlító, esztéria, szárítóműhely építését fejezik be. 1957-ben az energiatermelő gépek helyisége, a köveztető három évben pedig a többi üzemrész, az irodahelyiségek és a kultúrtervező is megépül. Az egész üzem korszerűsítése 34 millió forintba kerül.

A felsoroltakból következőket lehet a gyár mereteire, de még inkább korszerűségére. Az új üzemrészekben a legtöbb munkafolyamatot gépek végzik, az emberek csak irányítják a termelést.

Öt év azonban hosszú idő. Nem várhatunk addig a korszerű technika bevezetésével. Már most azon török dolgozók a fejüket, hogy saját erőből mit tegyünk a technika fejlesztéséért.

Néhány példát felsorolunk annak bizonyítására, hogy a debreceni Hajlított Bútorgyár dolgozói hogyan küzdenek a faipari technika fejlesztéséért.

A szabázműhely dolgozói például azt javasolták, hogy az anyagszállítás és vagon kirakást gépesítsük. A szállítási gépesítéssel mentük meg a faanyagokat a dobálásból eredő hasadásoktól, törésektől. A javaslatot elfogadták s a jövő év első napjaitól kezdve gépesítjük a vagonkivá-

kást és anyagszállítást. Üzemeltetjük a hajlított gépet is. A maglózó gép egyik dolgozójának újítása. A szabást ezután szalagfűrész gépen s nem körfűrész géppel végezzük. A felsorolt újítások alkalmazásával a termelékenységet növekedését érzjük el.

A fát a jövő évtől kezdve szárazon esztergáljuk. A szárítás és a gyártás folyamatai között a szárítás idejét így jelentősen csökkentjük. Együttel a szék alkatrészek tökéletesebb kiszáradását is elérjük ezzel.

Az exportcékeket szétszedve, ládába csomagolva továbbítjuk az üzemből. A széklet tehát csomagolás előtt szétszedjük. Régebben kézzel vágztuk, ma géppel végezzük ezt a munkafolyamatot is.

A kazánház és szerelőműhely dolgozói a munka megkönnyítésére tettek javaslatokat. A kazánházakat például a salakszállítás gépesítésével, a szerelőműhely dolgozói csapálynak a munkájukat megkönnyítik a fentiekkel. Üzemünk vezetősége elfogadta a javaslatokat. A kazánházban már szállítószalag végzi a nehéz fizikai munkát. A szerelőműhelyben a nehéz fizikai munkát igénylő támlaállításnál az automata csapálynak a munkáját megkönnyítik a fentiekkel. A fenti példák is mutatják, hogy üzemünk fizikai és műszaki dolgozói állandóan harcolnak a technika fejlesztéséért.

### Megkezdődött a szakmai oktatás a megye földművelésvetkezeiteiben

Pártunk Közpointi Vezetőségének márciusi és júniusi határozata a földművelésvetkezetek munkájának megújításában is feladatot szabott. A földművelésvetkezet dolgozók, hogy a szövetkezeti kereskedelem területén kellő jártassággal rendelkezzenek, a dolgozó parasztság igényeit ki tudják elégíteni, szükséges, hogy ne csak politikailag, hanem szakmailag is képezzék magukat.

A földművelésvetkezet dolgozó közül eddig több mint 50 százaléka tette le a kötelező szakmai vizsgát. A tanulás most tovább folytatódik. Hiszen a tél kezdetével több idejük lesz a földművelésvetkezet dolgozóinak arra, hogy a tanfolyamokon a megadott szakmai könyveket alaposan tanulmányozzák és megbeszéljék a közelmúltban 17 földművelésvetkezetnél könyvelő tette le a képesítési könyvelői vizsgát, hogy megfelelő szakmai gyakorlatlal

ellássák a földművelésvetkezet főkönyvelői teendőit, és elősegítsék a vagyonvédelem megszilárdítását. A fenti oktatás mellett meg folyik központi vezetés alatt alapfokú terv-, középfokú tervellátó kereskedelmi tanfolyam, ahol a földművelésvetkezet dolgozói tökéletesítik szakmai tudásukat.

Szántó Vince

**PÁRTHÍREK**

Ertesztjük az SZKP történetét II. évfolyam propagandistáit, hogy részükre december 2-án propagandista konferenciát tartunk az SZKP történetét IX. fejezetéből a Pártoktatás Házában, a propagandisták által meghatározott időpontban.

Ertesztjük az SZKP történetét I. (Pincés elvtárs konferenciáján) hallgatóit, MDP történetét I. évfolyam, a Püszöfő I. évfolyam propagandistáit, hogy részükre december 3-án propagandista konferenciát tartunk a téma második anyagából a Pártoktatás Házában, a propagandisták által meghatározott időpontban.

### A PRÓHIRDETÉSEK

**SZABADSÁGTELEPI**  
Néplapból a Kövesztető elvezetett retikül. Meglátja a két könyv kivételével a tartalmát megtartja.

**ELADÓ** egy fehér mély gyermekkosci, Hatvan u. 50.

**ELADÓ** Micsurin u. 2/c száma családi ház. Azonnal beköltözhető.

**REKAMÉTE** szentolt kedveskedéssel készült Baranyai, Apafi u. 97.

**ELADÓK:** dupla reaktív, versenykorlejáró, Kator kályha, 38-as férficiszma, cipő, Dobozai u. 21. H. 9.

**MEGBIZHATÓ** idős, nyugdíjas úszógyógyász, a legújabb módszerekkel gyógyít a székelyországi gyógyhelyeken. Mielőbbi felvilágosítást kér. Szarvaskő, Szeres, Pöcske-utca.

**JÓ** minőségű kétszemélyes új szezon olcsón eladó, Pacsirta u. 13.

**150** kilós fiatal hízott sertés eladó (Sámsóni úti), Szeres u. 1.

**KÖZÉP**PRORU, gyermekszertető női felvezetők azonnalra, Szemklinikára, Dobi.

**EGY** szőke ártány sülődő elvezetett, aji tud róla értesítsen, Erzsébet utca 21/c.

**TAKARMÁNYREPA** eladó, mázsája 30 Ft. Szeres, Uj Élet TSZ. AH.

**FIATALEMBER** teljes értékű lakást kaphat, Rákóczi u. 24.

**JÓ** állapotban lévő használt traktorok, vásárolható, Mezőgazdasági Értékesítő Központ, Béke útja 13. szám.

**MAGANOS** idősebb gondozónő keres bentlakással konyhakert beültetését és gondozását, Bleskovits, Góher u. 6.

**BEKÖLTÖZHETŐ** ház, szobás, komfortos ház nagy gyümölcsösökkel eladó, Poroszlai út 87.

**KÖLÖNBÉJÁRATU** bu-torozott szoba, csak férfiak kiadó, Hatvan u. 2.

**EGY** jó állapotban lévő használt háberendezés eladó, Rákóczi u. 46. II.

**KILENC** darab választási koronváltó malac olcsón eladó, Király Ferenc utca 49.

**GYERMEK**KOSCI mély, szép, kifogástalan állapotban eladó, Arany János u. 15.

**230** kilós sertés, egy fél háló, szék, mosó, stélzási eladók, Szabadság útja 17.

**BORKSIRI** választott malacok eladók, Irén u. 10.

**200** kilós hízott sertés eladó, Pacsirta u. 23.

**KIFOGÁSTALAN** állapotban használt férfivarrógépek eladó, Csörsa u. 5. Mester u. végén.

**BUTOROZOTT** szoba kiadó, nő részére Kőcsény u. 9.

**KALOR** kályha eladó, Ceátli u. 43. Szabadság telep.

**EGY** fiatal 100 kilós hasas kocsi elcsereznék hízott, Busi u. 20. Kovács.

**BUDAPESTI** lakással cserélnék azonnal, Debrecen, Ómalom 9. ajtó 1.

### HIREK

**1934-ben megrakották Szegec Mironovics Kirovot.**

**1955**

**December 7**

**VARHATÓ** IDO-JARAS: Felhős, pára, többfelé ködös idő, legfeljebb egy-két helyen ködszítalás, vagy hószállingózás.

Mérsékelt délkeleti, déli szél. A hőmérséklet alakulásában nem lesz lényeges változás. Legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön mínusz 1 — plusz 2 fok között. A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet nulla — mínusz 4 fok között lesz.

**TANÁCSZTÁGI BESZÁMOLÓK**

Ma délután a következő városi és kerületi tanácsotagok tartanak beszámolókat: 5-kor a Pacsirta utcai iskolában Nagy János és Osváth István, 6-kor a Sámsóni úti MNDSZ helyiségben Suba János és Galgóczi Sándor, 5-kor a János utcai általános iskolában Csarba Lajosné, fél 5 órakor a Szabó Kálmán utcai MNDSZ helyiségben Pethő László.

**A KÜLKERESKEDLEM** gondoskodott arról, hogy a dísznő-ötések idejére elegendő fekete-bors legyen a boltokban. Eddig hátra van még jó minőségű bors érkezett, nagyobbik része Bor-néből, kisebb része pedig Indiából.

**A PEDAGÓGUSOK SZAKSZERVEZETÉNEK** debreceni szervezetében ma délután 6 órakor „A nemzetközi helyzet” címmel Grandpierre Lajos tart előadást.

**CHURCHILL 81 ÉVES.** A londoni rádió közli, hogy Churchill november 30-án ünnepelte 81. születésnapját.

**„Újítás” a debreceni állomáson**

Az elmúlt héten a 4 óra 30 perces fűzabonyi vonalut utaztam. Örömmel láttam, hogy ezen a vonalon is — nemcsak a budapestin — pulmanokocs van. Arra gondoltam mindjárt, hogy az állomás dolgozói igyekeznek az utazók közönség kényelméről gondoskodni. Az öröm azonban nemsokára üröm lett. A jegykezelésnél a kalauzno figyelmeztetett — ugyanis a jegyem fapados kocsiba szőtt — hogy azonnal szálljak át egy másik kocsi-ba. Meghökkenve néztem a kalauz-nóra, hisz ez fapados. Azt mondták, hogy ez párnás. Szó, szót követelt, aztán negyedmagammal át kellett száll-nunk egy fapadosba, akkor, amikor már pár perc volt hátra az indulásig.

**Mikor** leszálltam megnéztem, hogy valóban párnás-e a kocsi, hát csodálkozással néztem, hogy kétával van mindössze ráírva. Hélyes lenne, ha a debreceni nagyállomáson is betartanák a szabályt...

**Munkásokat keresnek**

**KOMOLY** gyakorlati parfék gyors- és gépiromt felvezetők, Tiszarud, Varga u. 1. személyzeti osztály.

**RAKTÁRI** segédmunkást felvezetők, Papírtételező Debrecen, Vörösi Hadserg útja 41.

**VIZSGAZOTT** fűtő azonnal felvezetők, Kossuth u. 33. kapus.

**VILLANYSZERELŐKFT** tagként felvezetők a Vilkomosipari Szövetkezés, Rákóczi u. 12.

**A HAJDÚ-BIHAR** megyei Néplap közgyűlésének felvezetők, Hajdúszoboszlóra, Hajdúszoboszló környébe és Hajdúmádszóra. Továbbá a vásáros részleghez bazáros keres. Jelentkezni lehet a vállalat központjában, Debrecen, Vörösi Hadserg útja 28/c. II.

**NAGY** gyakorlati rendelkező villanyszerelő és férfi segédmunkásokat felvetelre keres a Debreceni Dohánygyár. Jelentkezés azonnal a vállalat munkaadói osztályán.

**SAKKEPZETT** villanyszerelőt azonnali belépésre keres a Hajdúszói Gyógyszergyár.

**Mozik műsora**

**VIG:** 4, 6 és negyed 9 órakor: új magyar film: Dandin György. Főszereplők: Pécsi Sándor és Mészáros Ági. — **BEKE:** délután fél 10, fél 12 és fél 2 órakor: Egy nap a partban. Délután fél 4, 6 és negyed 9 órakor: Egy nap a partban. Csak 16 éven felülieknek! — **METEOR:** fél 3, 5 és negyed 8 órakor: Liliomfi. — **KLINIKA:** fél 6 és fél 8 órakor: Dandin György. — **IFJUSÁGI:** háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Malszinkla.

**Dózsa** Vándor I. Bellegelő, Fűst TSZ: Az ezred lánya. — **Dózsa** Vándor II. Néptáncs TSZ: Rágalom tűzében. — Szabadság telep: Tavasz — Allami Mentelep: Kávéháza a főtűn. — Jár-majvitató: Tavasz — Fűtőház: Grizolás. — Csapóbert III.: Ut-dózás. — Postás kultúrothon: Széttört bilincsek.

**NÉPLAP**

**A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú Bihar megyei Bizottságának lapja**

Szerkesztő: a szerkesztő bizottság

Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezetőség bizottsága.

Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalusi tér 10.

Terjesztő: a Megyei Postahivatal Szabadság Lapnyomda Debrecen

### SPORT

### EV VÉGI BIZONYÍTVÁNY

**EGY KIS STATISZTIKA A D. TÖREKVES EZ ÉVI SZERESÉRE**

A D. Török NB II-es labdarúgó csapata a közepesen és gyengébb teljesítményű nyújtott az 1955. évi bajnokságban. Ezúttal nézzük meg a csapat szereplését szezononként.

Míg az 1954. évi bajnokságban ötödik helyen végeztek 35 ponttal, addig ebben az évben a tizedik helyen kötöttek le 27 ponttal. Míg tavaly a támadósról 76 gólt lőtt, addig idén csak 38 góllal terhelték meg ellenfeleik hálóját. A védelem viszont sokkal jobban szerepelt ez évben — csak 35 gólt kaptak a tavalyi 50-nél szemben.

Dicsőrelet érdemelt 1954-ben a D. Török — megnyerte a sportzsűri versenyt. Ez évben is figyelemre méltóan viselkedett az együttes és csak egy ízben történt kiállítás: Zilahyi Árpád ki a KISTEXT elleni mérkőzésen.

Ebben a bajnoki évben a legnagyobb arányú vereséget a Szegedi Haladásól (6:0) szenvedte el, legtöbb gólt a Szigetvári Vasasnak (6:1) rúgták. Legjobb győzelem a Kecskeméti Honvéd ellen (5:0) született a tavaszi idényben és ezen, valamint a Bp. Vörös Meteor elleni mérkőzésen játszott a csapat legzebben, legteljesebben.

Feltűnően sok volt a döntetlenek száma — a D. Török 11 ízben osztzkodott a pontokon. Nagyon sok mérkőzésen teljesen meddő volt a Törökves támadósról. Egyetlen gólt sem lőttek a Kecskeméti Dózsa (tavasszal, ősszel), Peresec (tavasszal, ősszel), Szegedi Haladás (tavasszal, ősszel), a Bp. Szikra, Gödöllői Dózsa, Salgótarjáni Vasas, KISTEXT és a Nyiregyházi Építők ellen. Ugyanakkor a védelem jól őrizzte kapuját és egyetlen gólt sem kapott a Kecskeméti Dózsa (tavasszal, ősszel), Nyiregyházi Építők (tavasszal, ősszel), a Békéscsabai Építők, Miskolci Törökves, Bp. Szikra, Kecskeméti Honvéd, KISTEXT, Ózd Vasas és a Bp. Vörös Meteor együttesétől.

Kik hányszor szerepeltek a csapatban: legtöbbszor, minden mérkőzésen **Simonyi (30)**, majd **Szilágyi (29)**, **Nótás (29)**, **Komlóssy (29)**, **Papp (29)**, **Zilahyi (27)**, **Fekete (27)**, **Domán (26)**, **Bánki (22)**, **Molnár (19)**, **Asbóth (11)**, **Kovács (12)**, **Csató (10)**, **Jobbágy (9)**, **Imri (8)**, **Móré (8)**, **Tassi (2)**, **Bánhegyi (1)** és **Leányvári (1)** játszott.

A bajnoki év tavaszi forduló-jának a végén, de év végén is egyformán a 10. helyen állt a D. Törökves. A tavaszi idényben 14. szezelle pedig 13 ponttal szerepelt. A 6 győzelem, 11 döntetlen eredményével, a megszerezhető 60 pontból 27-et szerezték, tehát a D. Törökves az 1955. évi bajnokságban **45** százalékos eredményt ért el.

Kik rúgták a gólokat? Legtöb-bet **Fekete (8)**, majd **Bánki (7)**, **Imri (7)**, **Komlóssy (6)**, **Zilahyi (6)**, **Csüllög (2)**, **Asbóth (2)**, **Molnár (1)**, **Jobbágy (1)** és a saigátarjá-ni **Kovács (öngól)**.

Két öngólt is rúgtak a Török- ves játékosai ebben az évben és mindkettőt pontokba került. Az öndi Vasas ellen **Fekete** öngólja-val vezetett 1:0-ra, míg a Bp. Törökves ellen **Csüllög** öngólja egy pontba került — 1:1 volt az eredmény.

Két büntetőgólt is érlelt a két csapat, mindkettőt **Bánki**, Egyiket a Békéscsabai Építők, másikat a Miskolci Törökves el-len.

Az 1955-ös bajnoki évet döntetlennel kezdte (Ceglédi Török- ves) és döntetlennel is végezte (Miskolci Törökves) a Debreceni Törökves.

A játékosok egyéni teljesít-ményét tekintve az alábbi bizonyít-ványt kapják: **Papp 4**, **Bánhegyi 3**, **Molnár 4**, **Domán 4**, **Csüllög 4**, **Csató 4**, **Kovács 3,4**, **Simonyi 3,3**, **Nótás 3,3**, **Komlóssy 3,5**, **Zilahyi 3,2**, **Bánki 4**, **Imri 3,8**, **Fekete 3,1**, **Asbóth 2,7**, **Móré 4**, **Tassi 3**, **Leányvári 2,4**, **Jobbágy 2,8**.

A D. Törökves 1955. évi sze-replése szerint is változatos volt és mint az eredmények is mutat-ják a támadósról gyengébbé, sokszor erőtlenné, meddő játéka rányomta bélyegét az eredmé-nyekre, a mérkőzések kimenete-lyére. A védőjátékosok közül **Szilágyi** legkevesebb helytállalt, **Mindezekből** az a tanulság, hogy az elkövetkező 1956-os bajnoki évben a támadósról az ahhoz fel-tétlenül javítanivaló van, ha ed- ez évnél sokkal jobb eredmé-nyeket akar a D. Törökves el-érni. Ehhez jó téli felkészülés szükséges!

(Fülep)

### Két magyar és egy dán győzelem az országos úszóbajnokság első napján

Szerdán a margitszigeti Sport-úszóudvarban megkezdődött a Magyarországi 1955. évi úszóbajnok-ság. Az öt napig tartó küzdelemben a legjobb magyar úszó-kon kívül tíz külföldi ország versenyzői is szerepelnek. Szer-dai eredmények:

**100 méteres férfi gyors, bajnok: Nyéki Imre (magyar) 58,1 mp.** 2. Emlinnet (francia), 3. Larsson (svéd). **100 m-es női gyors, bajnok: Gyenge Valéria (magyar) 1:07 p. 2. Gyergyk (magyar), 3. Tamas (magyar).** **200 m-es női mellúszás, bajnok: Hansen (dán) 1:58,5 p.**

**LENINGRÁDBAN**

a férfi törben E. Mangioratti (olasz), kardban Kárpáti (magyar) győzött a nemzetközi ví-vőversenyben.

**A SZEPESI, GYETVAI PÁR GYŐZTŐ SVÉDORSZÁGBAN**

A Svédországban vendégsze-replő magyar asztaliteniszezők közül Szepesi és Gyetval kedden Oskarshamn-ban játszottak a férfiapárosban a magyarok a főtárgyosban a legjobb teljesí-tésük győzelmet arattak. Ered-mények: Férfiapáros döntő: **Sze-pesi, Gyetvai (m) — Stipek (szlovák), Flisberg (svéd) 2:1 (19, 15, 15).**

### Rövidi sporthírek

Vasárnap délelőtt a Törökves sportcsarnokában D. Törökves—Építő Bástya kosárlabda selejtező mérkőzést bonyolítottak le az országos bajnokságba jutásért. — **Falusi sportolók** elutaztak a tatal társadalmi edzőközpont tanfolyamra. — **A legjobb** magyar asztaliteniszezők Svédországban és Indiában, a birkozt-válogatott pedig Finnországban vendégszerepel. — **A D. Hon-véd** vasárnap Nyiregyházián játsza ötödik osztályozó mér-kőzést. Ez alkalommal a Miskolci Dózsa lesz a D. Honvéd ellenfele. — **A labdarúgó** Néplap-társasági Kupa küzdelmeiben a debreceni csapatok közül a D. Tatarozó jutott tovább a legközelebbi ellenfele a D. Törökves, vagy a D. Honvéd lesz. — **A derecskeiek** fástanak. A sportpályát a legke-bb fűvel fűvel így szebb és egészségesebb környezetben lesznek 1956-ban a megyei bajnoki mér-kőzések és egyéb sportver-senyek. — **Hajdú-Bihar** és Debrecen város középiskolái részére összehívott Debrecenben rendezik meg a fedettpályás atlétikai bajnokságot.

### Olvasd A NÉPLAPOT

**TOTO-TANÁCSADÉ**

Az első oszlopban a Népsport, a másodikban a Szabad Ifjú-ság, a harmadikban a Sportfogadás, a negyedikben pedig a Néplap jóslatait közzéjük.

	I.	II.	III.	IV.
<b>Bp. Vasas—Bp. Honvéd</b>	x, 2	2	2, x	2
<b>Győri Vasas—Bp. Kinizsi</b>	1, x	1, x	x, 1	1
<b>Dorogi Bányász—Salg. B.</b>	1	1	1, x	1
<b>Bp. Dózsa—Szombathelyi Tör.</b>	1, x, ?	1, x	1	1
<b>Vasas Izzó—Csepeli Vasas</b>	x, 2	2	x, 2	x, 2
<b>Egri Bástya—Bükkaljai B.</b>	1	1	1	1, x, 1
<b>Hód. Dózsa—Bp. Építők</b>	2, x	1, x, ?	2, 1	2
<b>Zalaegerszeg—Köszegi VL</b>	1	1	1	1, x
<b>Roma—Internazionale</b>	x	1, x	x, 1	1, x
<b>Milan—Fiorentina</b>	1, x	1, x, 2	x, 1	1, x, 2
<b>Racing Paris—Nice</b>	1, x, 2	1, x	1, 2	1
<b>Sochaux—Lyon</b>	1, x	1, x	1	1

**PÓTMÉRKŐZÉSEK**

<b>Orosházi Kinizsi—Sz. Török.</b>	2	x	2, 1	2
<b>Misk. Dózsa—Debreceni Honv.</b>	2	1	1, 2	2
<b>Kiskunhalas—Székesfehérvár</b>	1, x, 2	1	2, x	1, 2
<b>Szegedi Tör.—Bp. Jacquard</b>	1, x, 2	1	2, 1	x, 2

### N

### A me a más

(B. M.) A mezőgazdaira nagy felhívásban a mezőgazdászok melés 3 százalékos elérésére kö-munkáit. A növényfajta-át állattenyésztés, magasabb színvonaloztatás elv, man-5 év, vagy akár 5 évnyi évek el-értük.

Nagy feladatot a nagy teljesítő gazdaságban. De-nak a teljesítése-s lenül szükséges, az országgyűlésen-takból is tudjuk, csak szűkösön tu-a szükségleteket, agrotechnikai orszákok mezőgaz-dás Némét Demok-lársaság és Cs-magasabb termé-érésével szolgálj-nép életszínvonal-sét.

Szükséges, hogy-zott vésterületéből maradéktal-sük, de szükséges felkészüljünk a-mesztésre. Ez a-takarmány-növény-állattenyésztés-több hús és szár-hető el több tak-kül. Hajdú-Bihar-gó parasztság feladata a bázis-mának emelése, s-terméshozamának-mellett és ez a m-Százalékokat arra, hogy megp-őki öntözrendszer-rendszernek meg-pei bőségesen ke-tatni rizstermelés-csak ezzel, hane-növények, a rétek-sobba kiterjedte-vél is.

A gépállomások-öntözés irányítás-jelenti, hogy ed-taik jó minőség-végzése mellett, a-nvusz-szik most m-zéses gazdálkodás-ötéves tervben í-foglanak el az ö-pek. Hajdú-Bihar-lánrszét kell elv-tösszei kapcsolat-nak, hiszen a me-húzódnak végig a-tói endszert cs-tai. Itt kell felhív-tízen a termés-Tisza vizét. Mos-termelőszövetkeze-számadásokat. A-am kor már kész-gazdasági év ter-tárgyalására, na-san fe kell kés-is, hogy az ö-lehetőségét

hogy több tak-gyen, több állato-velni. Csak az-ténő jó felkész-nyeként tudunk, rizstermetést bet-l

Hajdú-Biharba-termesztés fejles-az állattenyészté-is komoly fele-mert különösen-marha-tenyésztés-véve, nem dicse-zal, hogy megye-rendben van. Sz-marhára van sz-sorban jó tehene-sok a tejhozam-országok, másod-vünk céljai meg-teheneink több-Ezt elérhetjük-mánvonzással, a-látápolással. Va-dák már a meg-tesi Petőfi Te-zetnél a fejési-főle emelkedé-ugyanakkor töb-veiketestükben-tég nem jövő